

## Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

### KIVONAT

#### Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. január 30-án tartott nyilvános üléséről készült jegyzőkönyvből

### Szerencs Város Önkormányzata Képviselő-testületének

#### 7/2025. (I. 30.) határozata

#### **létszámstop elrendeléséről valamennyi önkormányzati intézmény, gazdasági társaság tekintetében**

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester javaslata alapján az alábbi döntést hozza:

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati intézmények és kizárólagos tulajdonában lévő gazdasági társaságok tekintetében létszámstopot rendel el, melynek hatálya visszavonásig tart, és a meghozatalakor már fennálló üres státuszokra is kiterjed.

Ennek alapján:

1. Az érintett szervezetek vezetői a megüresedő álláshelyek feltöltéséről nem dönthetnek saját hatáskörben, azt a polgármesterrel egyeztetni, engedélyeztetni kötelesek.
2. Az álláshelyek főszabály szerint - engedélyezés esetén is • • kizárólag belső átszervezés útján, vagy az önkormányzati intézmények/cégek közötti áthelyezéssel tölthetők be. Ettől különösen indokolt, egyedi esetben, ha a belső áthelyezés működést veszélyeztető okokból, vagy rendelkezésre álló, megfelelő végzettségű önkormányzati dolgozó hiányában nem valósítható meg, a polgármester eltérhet.
3. Az engedélynek ki kell terjednie arra, hogy a betölteni engedélyezett álláshely mely szervezeti egység melyik (megfelelő végzettségű) foglalkoztatottjának áthelyezésével valósítható meg.
4. A polgármester a döntés előkészítésébe a megfelelő végzettségek, munkakörök, és az adott feladathoz rendelkezésre álló normatíva szerinti létszám megállapítása érdekében köteles a jegyző véleményét kikérni, azt a döntés meghozatalánál figyelembe venni.

1-4. pontban foglaltakért

Felelős: polgármester, önkormányzati intézmény- és cégvezetők

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

5. Felhatalmazást kap a jegyző, hogy az önkormányzati intézmények, cégek állami támogatással fedezett létszámkeretét, az esetlegesen azon felüli álláshelyek számát, az abból eredő többletkiadást kimutassa, arról a polgármestert és a képviselő-testületet haladéktalanul tájékoztassa.

6. Felhatalmazást kap a jegyző, hogy a határozat meghozatalakor már üres és a jövőben várhatóan megüresedő státuszok számát felmérje, az intézmény- és cégvezetőktől erre vonatkozó adatokat kérjen, és a polgármester státuszok betölthetőségére és a betöltés leghatékonyabb módjára vonatkozó döntését szakmailag előkészítse.

Határidő: 15 nap

Felelős: Jegyző

K.m.f.

(Dr. Béni Gyula sk.)  
jegyző

(Kiss Attila sk.)  
polgármester

(dr. Bobkó Géza sk.)  
jegyzőkönyv-hitelesítő

A kivonat hiteles: